2011年11月24日 星期四 编辑/黄雪 图编/李梓延 美编/陈懋 校对/张郁文

Searth.

100

表表 (1)

泰国游重启 发改委急查药品出厂价 红十字会反对强制学生缴会费

博报

@成都商报:【茅台将申报奢侈品资格】贵州茅台集团人士透露,飞天茅台三年内零售价或将超5000元/瓶,两年内茅台将向相关的国际评选组织申报"奢侈品资格"。茅台涨价史:2000年,200元;2008年,500元;2009年,680元;2010年,疯涨到959元;飞天茅台在一些地区已涨至2000元……疯了,不是吗?

@百度新闻:【IT行业成五 大疾病重灾区:过劳死平均 37.9岁】近年来,陆续有多名IT 业界高管、员工发生猝死,网友 在表示遗憾惋惜的同时,感慨 IT业是否已成为猝死高发的重 灾区。医学专家表示,压力大、 工作过度繁忙的IT一族心源性 猝死发生病例近年来有人数增 加、年龄下移趋势。

现场



@扬州晚报:【好强大!窗子是画的】广州越秀区解放桥有座"神楼",整座大楼东面和南窗户是画上去的,网友戏称"画壁"!仓管员道出原委,该楼是拆迁"烂尾楼",存在数年。去年受"穿衣戴帽"工程"惠泽",原本拆迁留下的破窗烂门,被临时加装了复合板,并涂上划一的"门窗线"。

视觉



@东方早报:【梦露首张模特照拍卖 起价或达100万美元】美国影星玛丽莲·梦露成名前首批模特照片将于12月1日至2日在美国拍卖。当时梦露年方19岁,一头棕发,看起来青湿自然。照片摄影师约瑟夫·贾斯戈已经去世,这组照片将和版权一起售出,拍卖价预计将到100万美元。

#### 围观

@云南野生动物园: 跪求万能的微博,羊爱上鹿咋整?云南野生动物园一只公绵羊"长毛"和母梅花鹿"纯子"恋爱了,还同居了!分开有违它们的意愿,继续下去又有违伦理,云南野生动物园正在纠结如何给这场羊鹿恋一个合适的收场。万能的微博,到底咋办~

!



# 你侬我侬,种族不同

"羊爱上鹿"网友:成全了吧 动物界跨种族的爱到处在

@黄黄雪雪:人以类聚,物以群分,是世间常态。然而,因受环境的影响,抑或惺惺相惜,不同物种之间的动物们也有可能产生非同寻常的友谊、友爱,动物至交跨越种族,这需要更多的接纳和爱。这组不同种的动物之间的亲密图片给人以启迪和思考:作为万物之灵的我们,该怎样善待我们的家园和家园中的所有生命……



#### ○ 微表情

#### 那些跨越种族的爱

@杰米后花园:摄影师卡塔克在乌克兰奥德萨动物园偶然拍到了一只猫和一头小鹿亲密相处的图片。(图一)

@微天下:美国佛罗里达州动物援救中心 11岁的狮子卡麦隆和白虎扎布两发展了一段 不同寻常的友谊。它们每天一起玩耍打斗,一 起吃东西,一起休息,可谓形影不离。(图二)

**@全球创意搜罗:**美国动物园的一头两岁猩猩为老虎幼仔喂奶。这是跨越种族的爱!(图三)

#### 博友评论

@秋日蔚蓝:这真的是件"Amazing"事件,可以思考的问题很多,身高不是问题,相貌不是问题,物种……不是问题,应该是生物界的一件大事。

@lily笑笑: 额~没想到终于在现实生活中 出现了!爱情,还真是伟大!

@尹君: 真的因为爱情么,最后是亮点啊。 @邢小燕: 没弄懂,有违什么伦理呢?又不

@五仁HR: 就是,就是,这也要宏观调控 咋地,那么多物种灭绝了却不允许新物种出

- @邢顺之:妇联呢?妇联呢?
- @赵娟: 呵呵,成全了吧。
- @容易糊涂: 咦,那狮虎兽算咋回事?

**@清铨:**不知道它们的染色体数目是否相同。等待奇迹。

**@小鸟儿:**真爱可以超越物种,不能把人家拆散了。

@团宝网-张晋豪:最难劝回头的三件事: 炒股,整容,爱上一个不该爱的人。

@宗达:这个世界既然有骡子,那么再添个新的物种也毁掉不了地球吧。

**@鱼在水中**: 挺甜蜜的,顺其自然吧,宁拆 一座庙不拆一桩婚呀!

@帮您牵红线:又相信爱情了!

@孔祥祥\_: 这真是今天看到的最有爱的新闻了~

@喵白:拍电影吧,生死虐恋,拿下奥斯卡!!



2



说说

### " 同

## "厕所难题"怎么解

县委副书记微博求助,网友不买账

@百度新闻:【盈江一小学学生上厕所排长队 县委副书记微博求援】上厕所不仅排长队,还耽误学生上课……这是盈江县盏西镇中心寄宿制小学学生的如厕现状。学生如厕难引起盈江县委副书记李毅关注。李毅在腾讯微博上呼吁:"孩子们希望能有一个大厕所,希望有能力的人们能帮助解决这个难题!"

#### ■ 博友评论

**@人民政协报宋健**: 孩子们的实际困难急需要解决!现在还不是发牢骚或者探讨该处分谁的时候。真正关心这些孩子们的人都该尽快行动起来,身体力行,做点贡献。

@华瑞博丰:猜测:1.副书记向外呼吁求助,说明副书记做不了钱的主,那么能做主的人没有观察到这个现象么?2.国家拨的款,另当别用了。

@zhenmzhen:县委副书记想出风头吧。我不相信 一个县委副书记这个问题解决不了。先把问题想清楚 了,再发微博求助吧,请不要贪婪地利用人们的爱心。

■本版综合新浪、腾讯微博